

今日运河·民生

特困群体出院即可领救助

任城区实行医疗救助“一站式”即时结算

本报任城10月19日讯(记者 王海龙) 记者了解到,任城区在全区实行医疗救助“一站式”即时结算服务,城市低保对象、农村低保对象、农村五保对象的医疗救助金在出院(定点医院)结算时直接核减。

救助对象凭济宁医学院附属医院、市第一人民医院及第

二人民医院三家定点医院开具的住院通知书、身份证件和《城市居民最低生活保障证》或《农村居民最低生活保障证》、《农村五保供养证》的原件及复印件,到医疗救助定点医院专门服务窗口进行登记备案。

救助对象出院时,首先在

医院办理城镇职工基本医疗保险或城镇居民基本医疗保险、新型农村合作医疗补偿报销手续,然后,凭各项证件到医疗救助专门服务窗口进行救助费用结算,领取医疗救助金。未参加城镇职工基本医疗保险或城镇居民基本医疗保险、新型农村合作医疗的救助对象出院

时,凭住院收费专用票据和《城市居民最低生活保障证》或《农村居民最低生活保障证》、《农村五保供养证》直接到医疗救助专门服务窗口进行救助费用结算。截至目前,任城区共有9名困难群众享受“一站式”即时结算服务,救助资金14000余元。

商场电梯骤停,一市民失足摔伤

经消协调解,消费者获赔5000元

本报济宁10月19日讯(记者 李倩 通讯员 孙峰 张志强) 商场电梯突然停摆,一顾客失足摔伤。19日,记者从济宁市获悉,济宁市中区消协调解,商场方赔偿当事人医疗费等损失共计5000元。

7月13日下午,刘女士像往常一样去济宁一家商场购物,商场自动扶梯在三楼运行至二楼时因停电突然停止,扶梯运行的惯性让刘女士一个踉跄向前跌落了两个台阶,当场扭伤右脚。为治疗,刘女士先后花费

了几千元医疗费。事后,刘女士多次向商城索赔,但商场以停电属“不可抗力”为由拒绝承担责任。

无奈之下,刘女士投诉至济宁市市中区消费者协会。根据《消费者权益保护法》相关

条款,消协认为,商城未尽到消费者人身安全保障责任,应承担相应侵权责任。经调解,争议双方最终达成协议:商城同意一次性赔偿刘某医疗费误工费及精神损失费等共计5000元。

汶上启动“视觉工程”

全县10万余中小学生将受益

本报济宁10月19日讯(记者 马文青) 济宁市视欣青少年近视弱视防治研究所的工作人员来到汶上县,对该县汶上镇中小学和中心幼儿园的学生及幼儿们进行防近视训练与现状调研,拉开了该县“中小学生视觉健康促进工程”的帷幕。

从即日起至12月15日,汶上县36所中小学14所幼儿园的学生及幼儿将分批接受视力调查,并将调查结果记入个人成长报告。视力调查内容包括视力状况监测与数据统计分析、实施爱眼科普教育以及读写姿势达标活动等。

据介绍,“中小学生视觉健康促进工程”是该县为贯彻预防为主的眼保健理念,提高学生视力保健意识而实施的一项健康工程。按相关计划,从今年起,全县10余万中小学生和幼儿园幼儿每学期将接受一次视力检查。同时,每天由班主任负责指导监督学生坚持做好眼保健操,提高眼保健操质量,使眼保健操真正成为预防学生近视的有效方法;各校结合每学期一次的视力检查深入开展爱眼科普教育和学生读写姿势达标活动,教育学生养成良好的用眼习惯;让家长关注关心并参与学生的近视防控过程,保证学生充足的睡眠时间,合理饮食;对在视力检查中发现的视力不良者,及时进行全面复查,做好科学防控。